



## WEBERZEILE Ried

50 obchodů včetně osvědčených značek

Otevřením obchodního centra WEBERZEILE v roce 2015 byl ve městě Ried im Innkreis dokončen ukázkový projekt. Obchodní centrum svou architekturou a polohou dokonale zapadá do městského prostředí a vnáší do něj čilý obchodní ruch. SES otevřelo obchodní centrum v jeho tradiční lokalitě, která se nachází v docházkové vzdálenosti od historického centra města tohoto hlavního regionálního města v Horních Rakousích. V názvu centra se odráží jeho kořeny: Silnici, na které se obchodní centrum WEBERZEILE dnes nachází, nesla stejný název na začátku 18. století. V překladu do češtiny znamená „Tkalcovská ulice“.

V té době byli na této ulici usazeni převážně barvíři textilu a tkalci lnu, kteří ovlivňovali ráz města a jeho obyvatele několik století. Dnes se obchodní centrum WEBERZEILE hrdě hlásí k tomuto odkazu a tvoří spojení mezi tradicí a moderním světem. Hned na začátku navázalo obchodní centrum WEBERZEILE a historické centrum města Ried konstruktivní spolupráci, jejímž cílem je vytvoření inspirativního a oblíbeného místa setkávání lidí. Z této synergie vznikl také společný dárkový certifikát: „Schwanthaler Zehner“ (poukaz podle mince se symbolem labutě). Od roku 2020 provozuje obchodní centrum WEBERZEILE na své střeše fotovoltaický systém s výkonem 520 kWh, který udržitelným způsobem přeměňuje sluneční energii na elektrickou energii. Centrum tím na emisích ušetří asi 128 tun CO<sub>2</sub>.



<b>ADRESA</b>	Weberzeile 1, 4910 Ried, Rakousko
<b>PRONAJÍMATELNÁ PLOCHA (GLA)</b>	22000 m <sup>2</sup>
<b>POČET PRACOVNÍCH MÍST</b>	Asi 470
<b>OBCHODY</b>	45
<b>KLÍČOVÍ NÁJEMCI</b>	EUROSPAR, Hervis, H&M, K&Ö, Media Markt, Thalia, DM
<b>HISTORIE PROJEKTU</b>	Zahájení výstavby: Září 2013, Otevření: 28. srpna 2015
<b>PARKOVACÍ MÍSTA</b>	cca 800 extra širokých podzemních parkovacích míst
<b>OTEVÍRACÍ DOBA</b>	Po-Pá: 9:00–19:00, So: 9:00–18:00, EUROSPAR* Po-Pá: 7:15–19:30, So: 7:15–18:00 *změna vyhrazena pro speciální otevírací dobu
<b>SPECIALIZOVANÁ ZAŘÍZENÍ</b>	PLANET LOLLIPOP, Mini Lollipop, dobíjecí stanice pro elektromobily  <a href="http://www.ses-european.com/portfolio">www.ses-european.com/portfolio</a> <a href="http://www.ses-european.com/contact">www.ses-european.com/contact</a>